

韩媒：难获在野党认同 新国务总理人选困扰尹锡悦

新华社北京4月16日电 韩国国务总理韩德洙因执政党国民力量党国会选举惨败提出辞职后，其继任者人选成为受关注话题。韩国媒体15日报道，随着多名潜在人选遭在野党阵营否定，新任国务总理人选正成为困扰总统尹锡悦的难题。

深人物金汉吉、国民力量党前党鞭朱豪英和前统一部长官权宁世。

根据韩国法律，国务总理提名需经国会投票通过。在上周举行的国会选举中，共同民主党为首的在野党阵营夺得300个议席中的192席，进一步扩大了对于执政党的优势，后者仅得108席。在“朝小野大”局面下，尹锡悦提名的国务总理人选需得到在野党阵

营部分议员支持才可。共同民主党党首李在明15日在一场党内会议上对媒体曝出的人选表达否定态度。他说：“看到每一个被提及的人选，我深深担忧总统是否真打算接受国会选举结果反映出的民意。”他强调，尹锡悦应把这次内阁重组视为“反省过去两年施政错误”的机会。

观察人士指出，现阶段媒体曝出的国务总理人选

大多是尹锡悦的亲信，而要在国会获得通过，尹锡悦应扩大选择范围，把目光投向更多温和派人士。

韩国民意调查机构“真实计量器”15日发布的民意调查结果显示，对尹锡悦执政表现的支持率降至32.6%，较上周下降4.7个百分点，是去年10月以来的最低值；不支持率升至63.6%，较上周上升4.1个百分点。



4月10日，在韩国首尔，韩国最大在野党共同民主党党首李在明（前排中）与共同民主党领导层共同庆祝出口民调结果大幅领先。新华社记者姚琪琳摄

特朗普在纽约出席“封口费”案庭审

新华社纽约4月15日电（记者刘亚南）美国前总统特朗普15日在纽约曼哈顿一家刑事法院出庭，出席关于其在2016年涉嫌伪造商业记录以掩盖向一名女演员支付“封口费”一案的审理，他由此成为美国历史上首名遭刑事审判的前总统。

庭前表示，检方指控没有根据，这是一场“政治审判”。他说：“这是对我们国家的攻击，这是一个正在失败的国家。”

根据该法院日前发布的消息，这一刑事审判预计将持续6至8周，15日首先开始陪审团的遴选。预计特朗普在审理期间将一直现场参加庭审。

特朗普及其律师团队在此前一周曾多次试图推迟这一案件庭审，但均遭到上诉法院法官的拒绝。

曼哈顿地区检察官去年3月底指控特朗普在2016年总统选举前通过伪造商业记录的方式试图掩盖向一名女演员支付13万美元的“封口费”，特朗普为此面临34项重罪指

控。

特朗普坚决否认所有指控，也不承认与涉案女子有染。

特朗普2017年1月至2021年1月担任美国总统，预计他将成为共和党2024年总统选举候选人。特朗普目前深陷多起诉讼，包括“封口费”案等四起刑事诉讼。

新华社德黑兰4月15日电（记者沙达提）伊朗外交部长阿卜杜拉希扬15日分别与英国外交大臣卡梅伦和奥地利外长沙伦贝格通电话时表示，伊朗不希望地区紧张局势升级。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，阿卜杜拉希扬在同卡梅伦通话时表示，伊朗14日凌晨对以色列

的行动是在《联合国宪章》规定的合法防御框架内，目的是惩罚以色列4月1日袭击伊朗驻叙利亚外交馆舍的行为。伊朗“不欢迎地区紧张局势升级”，但“如果以色列寻求冒险主

义，伊朗下一次回应将是立即、更强烈、更广泛的”。

卡梅伦对伊朗行动后地区紧张局势升级表示担忧，同时表示英国将敦促以色列不要采取进一步行动。

阿卜杜拉希扬在与沙伦贝格通电话时说，伊朗从未寻求加剧地区紧张局势，以色列方面似乎误解了伊朗的克制。伊朗对以色列目标的袭击是合法的自卫权利。

沙伦贝格表示，更多的地区冲突将对所有人不利，需要通过外交努力来结束加沙地带危机。

伊朗外长：伊朗不希望地区紧张局势升级

菲律宾查获史上最大毒品案 缴获超2吨冰毒

中新社马尼拉4月16日电（记者张兴龙）菲律宾警方15日在八打雁省缴获超过2吨被当地人称作“沙雾”的冰毒，总价值约为133亿比索（约合2.33亿美元）。菲总统马科斯16日称，这是菲律宾查获的史上最大一起非法毒品案。

据通报，菲警方15日在八打雁省阿利塔塔市一

检查站进行例行检查时，拦下一辆可疑货车，缴获大量非法毒品。

马科斯16日在八打雁省视察该案时强调，政府将持续采取措施严厉打击非法毒品集团，“包括那些与政府或政治人物有关联的

集团”。

马科斯指出，这次查获的非法毒品并非本地制造，目前当局正在追查其来源。

马科斯表示，政府还计划加强与国际刑警组织及东盟国家禁毒机构的合作，扩大打击非法毒品的行动

范围。

菲警方称，目前涉案货车司机已被逮捕，警方将根据《2002年有害药物综合法案》对其提起正式指控。

联合国秘书长呼吁国际社会 协同推动苏丹停火

新华社联合国4月15日电（记者尚绪谦）苏丹武装冲突15日满一周之际，联合国秘书长古特雷斯呼吁国际社会协同推动苏丹停火。

古特雷斯15日在纽约联合国总部举行的记者会上说，苏丹冲突的唯一出路是政治解决。国际社会除向苏丹提供援助外，还应共同推动苏丹停火，继之以全面和平进程，同时继续推动苏丹的民主过渡。

古特雷斯说，苏丹西部北达尔富尔州首府法希尔近日的冲突升级格外值得警惕。他警告说，对法希尔的进攻将对平民造成

毁灭性后果，可能引发整个达尔富尔地区的全面族群冲突。法希尔长期以来是联合国在苏丹的救援中枢，对法希尔的进攻将导致救援工作瘫痪。

2023年4月15日，苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年的武装冲突已造成苏丹约1.4万人丧生，超过810万人流离失所，一半以上人口（约2500万人）需要人道主义援助和保护。

新华社达卡4月16日电（记者孙楠）孟加拉国警方16日说，该国中部地区福里德布尔当天发生两车相撞事故，造成至少13人死亡。

当地警方向记者证实，一辆公交车与一辆小货车当天早晨在路上迎面相撞，造成11人当场死亡，另有2人在送往医院后伤重不治。

孟加拉国交通事故频发，主要原因是许多地方路况复杂、一些车辆车况不佳以及司机违规驾驶等。



安尼梁氏宗祠基金會春祭啓事

茲訂於二零二四年四月廿一日(星期日)上午十時在本宗祠舉行春季祭祖典禮，屆時敬希遠近梓叔姑姐婆婆伯姆踴躍參加，同申虔敬以敦族誼，禮畢聚餐聯歡此啓

附啟：(一)免費聚餐，登席券是日上午十時至十一時在本宗祠領取，登席券發完為止不再另加。(二)每人只限一張，無券者恕不招待。(三)入席後請保存登席券，以備必要時查核，多謝合作。

李廣告社排版

www.guojiribao.com

國際日報官方網站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·

刊登廣告

guojiribao.iklan@gmail.com
雅加達: 021-626 5566
021-600 9088
泗水: 031-5672773
085655440300
棉蘭: 08126591813